
III Semana de Qualidade da Informação do Transporte Aéreo 

Avaliação do Evento pelos Participantes 
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Local do Evento

Carga Horária

Conteúdo Abordado

Profudidade da Abordagem

Palestrantes

13) Avaliação do Evento (todos os painéis)

Excelente Bom Regular
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25,7%

3,4%

33,0%

33,0%

Já Estava familiarizado com a maior parte do
conteúdo, não sendo proveitoso

Já Estava familiarizado com a maior parte do
conteúdo, mas ainda considerei proveitoso

Já Estava familiarizado com todo o conteúdo

Já estava familizarizado com boa parte do conteúdo,
mas ainda considerei proveitoso

Havia muitas informações novas para mim

14) Com relação ao conteúdo abordado:
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Similar à última edição de que participei

Melhor que a última edição de que participei

15) Caso você tenha participado de edições anteriores, como você 
avalia a III SQITA?
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15,0%

Sim

Não

Parcialmente

16) O evento correspondeu às suas expectativas?


